



Nr.3074/17.05.2022

ROMÂNIA
JUDEȚUL OLT
PRIMĂRIA ȘI CONSILIUL LOCAL CURTIȘOARA
Str. Eroilor Nr. 75 Cod poștal 237115
Tel / fax 0249.470.004
e-mail: contact@primariacurtisoara.ro

PROCES-VERBAL

Încheiat în ședința ordinară a Consiliului local Curtișoara din data de 17.05.2022, convocată în temeiul prevederilor art.133, alin.(1) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare

Sunt prezenți la lucrările ședinței: **Primarul** comunei Curtișoara, **domnul Gănescu Gheorghe, 11 consilieri locali, Secretarul General al comunei, doamna Baicu Nicoleta, Absenți:dl. consilier local Ivan Adinel și Dogaru Victor.**

Domnul Gănescu Gheorghe, Primarul comunei Curtișoara, conduce lucrările ședinței și precizează că ședința este legal constituită având cvorumul necesar.

Președintele de ședință dl. Mocanu Ilie citește ordinea de zi conform convocatorului, după cum urmează:

1. Proiect de hotărâre privind transformarea unui post vacant din cadrul aparatului de specialitate al Primarului comunei Curtișoara, județul Olt

Inițiator: domnul Gheorghe GĂNESCU – Primarul comunei Curtișoara

2. Proiect de hotărâre referitor la stabilirea salariilor de bază pentru personalul contractual din cadrul SC Serviciului Public de Alimentare cu Apă Curtișoara SRL, serviciu în subordinea consiliului local

Inițiator: domnul Gheorghe GĂNESCU – Primarul comunei Curtișoara

3. Proiect de hotărâre referitor la aprobarea proiectului, a cheltuielilor aferente proiectului și a depunerii proiectului „ACTUALIZARE PLAN URBANISTIC GENERAL (PUG), COMUNA CURTIȘOARA, JUDEȚUL OLT” în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență al României, COMPONENTA 10 - Fondul local

Inițiator: domnul Gheorghe GĂNESCU – Primarul comunei Curtișoara

4. Proiect de hotărâre referitor la aprobarea proiectului, a cheltuielilor aferente proiectului și a depunerii proiectului: „ACHIZIȚIONARE STAȚII DE REÎNCĂRCARE PENTRU VEHICULELE ELECTRICE ÎN COMUNA CURTIȘOARA, JUDEȚUL OLT” în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență al României, COMPONENTA 10 - Fondul local

Inițiator: domnul Gheorghe GĂNESCU – Primarul comunei Curtișoara

5. Proiect de hotărâre referitor la privind participarea la apelul de proiecte din Planul Național de Redresare și Reziliență (PNRR), COMPONENTA C10 – Fondul Local pentru depunerea proiectului „SISTEM VIDEO PUBLIC, COMUNA CURTIȘOARA, JUDEȚUL OLT”

Inițiator: domnul Gheorghe GĂNESCU – Primarul comunei Curtișoara

6. Proiect de hotărâre referitor la aprobare achiziție buldoexcavator

Inițiator: domnul Gheorghe GĂNESCU – Primarul comunei Curtișoara

7. Propuneri, întrebări, interpelări

Se supune la vot ordinea de zi care se votează cu 11 voturi „, PENTRU”.

Domnul primar acordă cuvântul Secretarului General al comunei pentru a supune spre aprobare procesul-verbal al ședinței anterioare. Procesul verbal se aprobă cu 11 voturi „, PENTRU”.

Se trece la ordinea de zi.

Proiect de hotărâre cu privire la : transformarea unui post vacant din cadrul aparatului de specialitate al Primarului comunei Curtișoara, județul Olt.

Dl. primar precizează că este vorba despre postul de muncitor necalificat pe care l-a ocupat dl. Rădoi Ion și care a devenit vacant în urma demisiei acestuia. Acest post va fi transformat în muncitor calificat. Nefiind discuții pe marginea proiectului de hotărâre, președintele de ședință, prin vot deschis, supune la vot proiectul de hotărâre care se votează cu 11 voturi „, PENTRU”, devenind **Hotărârea nr.32.**

Proiect de hotărâre referitor la stabilirea salariilor de bază pentru personalul contractual din cadrul SC Serviciul Public de Alimentare cu Apă Curtișoara SRL, serviciu în subordinea consiliului local. Dl. Gănescu Gheorghe în calitate de primar menționează că proiectul de hotărâre se referă la majorarea salariilor personalului de la serviciul public de apă, ca urmare a creșterii salariului minim pe economie și a faptului că le-a fost delegată și gestiunea serviciului de canalizare. Nu sunt discuții pe marginea proiectului, președintele de ședință îl supune la vot, se votează cu 11 voturi „, pentru”, și devine **Hotărârea nr.33.**

Proiect de hotărâre referitor la aprobarea proiectului, a cheltuielilor aferente proiectului și a depunerii proiectului „ACTUALIZARE PLAN URBANISTIC GENERAL (PUG), COMUNA CURTIȘOARA, JUDEȚUL OLT” în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență al României, COMPONENTA 10 - Fondul local.

Dl. Gănescu Gheorghe în calitate de primar și inițiator al proiectului: este vorba de o nouă sesiune de proiecte deschise pe PNRR iar această investiție este necesară deoarece PUG-ul actual al comunei va expira iar prelungirea lui nu se poate face decât o singură dată. Președintele de ședință, nefiind discuții pe marginea proiectului de hotărâre, prin vot deschis, supune la vot proiectul de hotărâre care se votează cu 11 voturi „, pentru”, devenind **Hotărârea nr.34.**

Proiect de hotărâre referitor la aprobarea proiectului, a cheltuielilor aferente proiectului și a depunerii proiectului: „ACHIZIȚIONARE STAȚII DE REÎNCĂRCARE PENTRU VEHICULELE ELECTRICE ÎN COMUNA CURTIȘOARA, JUDEȚUL OLT” în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență al României, COMPONENTA 10 - Fondul local.

Domnul Gănescu Gheorghe, Primarul comunei Curtișoara, în calitate de inițiator al proiectului: se vor achiziționa 2 stații de reîncărcare pentru vehiculele electrice dat fiind faptul că s-au înmulțit numărul mașinilor electrice. Proiectul va fi depus tot în cadrul PNRR. Prin vot deschis, președintele de ședință supune proiectul de hotărâre la vot care se votează cu 11 voturi „, PENTRU”, devenind **Hotărârea nr.35.**

Proiect de hotărâre referitor la participarea la apelul de proiecte din Planul Național de Redresare și Reziliență (PNRR), COMPONENTA C10 – Fondul Local pentru depunerea proiectului „SISTEM VIDEO PUBLIC, COMUNA CURTIȘOARA, JUDEȚUL OLT”. Proiectul va fi depus tot prin PNRR și se referă la amplasarea unui sistem video în toată comuna. Este necesar și considerăm, în același timp, util pentru siguranța traficului și cetățenilor comunei. Prin vot deschis, președintele de ședință supune proiectul de hotărâre la vot care se votează cu 11 voturi „, PENTRU”, devenind **Hotărârea nr.36.**

Proiect de hotărâre referitor la **aprobare achiziție buldoexcavator**. Domnul Gănescu Gheorghe, Primarul comunei Curtișoara, precizează că achiziția unui nou buldoexcavator este necesară deoarece cel pe care îl avem s-a reparat de foarte multe ori și nu mai prezintă garanție. Prin vot deschis, proiectul de hotărâre se votează cu 11 voturi „ PENTRU”, devenind **Hotărârea nr.37**.

Ultimul punct pe ordinea de zi: Propuneri, întrebări, interpelări.

Nefiind alte propuneri, întrebări, interpelări, președintele ședinței dl. consilier local mocanu Ilie declară închise lucrările ședinței.

PREȘEDINTE ȘEDINȚĂ
MOCANU ILIE

SECRETAR GENERAL,
Baicu Nicoleta